

- România
- Județul Suceava
- Consiliul Local al Orașului Salcea

Proces verbal
încheiat astăzi 6 MARTIE 2023 în ședință extraordinară a
Consiliului Local al orașului Salcea, jud. Suceava

Doamna președinte de ședință – consilier SAVIN LUCICA, deschide ședința de astăzi 06.03.2023 și arată că primarul BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU - EZEKIEL, prin Dispoziția nr.107/03.03.2023 a convocat pentru ziua de LUNI 06.03.2023 ora 8,00 Consiliul Local Salcea în ședință extraordinară convocată de îndată, ședință ce are loc în sala de ședințe a Primăriei Salcea având următorul proiect al ordinii de zi:

I. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din 28.02.2023;

Inițiator - secretar general Petraș Ionică –Dănuț

II. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL SALCEA, și depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I11./I13./I14./Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

III. Proiect de hotărâre privind aprobarea Memoriului justificativ actualizare indicatori economici obiectiv CONSOLIDARE CLADIRE FOST MAGAZIN SATESC SI SCHIMBARE DE DESTINATIE IN GRADINITA/CRESA IN ORAS SALCEA, JUD. SUCEAVA

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

La începerea ședinței în sala de ședințe erau prezenți un număr de 17 consilieri locali din cei 17 consilieri în funcție, primarul și secretarul general.

În sală este prezent și domnul Dimitriu Constantin.

Convocarea ședinței, respectiv informarea publică s-a făcut prin afișarea și comunicarea invitației de ședință, dovadă fiind procesul verbal de afișare încheiat și borderourile semnate de către consilieri înregistrate sub nr.3616/03.03.2023. Informarea privind convocarea ședinței de consiliu în ședință extraordinară convocată de îndată a fost postată de către secretarul general pe grupul special creat în acest sens, grup creat de secretar la solicitarea consilierilor locali, vineri 03.03.2023.

Primarul explică care este motivația convocării în ședință extraordinară de îndată a consiliului. Urgența este dată de termenul limită de depunere a proiectelor ce fac obiectul ordinii de zi respectiv 07.03.2023.

Supusă votului, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 17 consilieri prezenți.

La **punctul unu** al ordinii de zi, punct ce are ca obiect aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 28.02.2023, domnul președinte de ședință cere domnilor consilieri să se pronunțe asupra celor consemnate conform prevederilor art. 138 alin. 15 din OUG 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ. Acesta a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Nici un consilier nu-și arată intenția de a discuta pe seama celor consemnate în procesul verbal. Domnul consilier Siminiceanu Petrică – Valerian anunță că nu va participa la votul procesului verbal întrucât nu a participat la ședința din 28.02.2023. Doamna președinte de ședință supune votului procesul verbal.

Toți cei 16 consilieri locali prezenți și participanți la vot se pronunță pentru aprobarea procesului verbal.

La **punctul doi** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *aprobarea proiectului DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL SALCEA, și depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I11./I13./I14./Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație* Raportul de specialitate este realizat și prezentat de domnul Duduman Cezar - Iulius. Proiectul este însoțit și de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 27 din 03.03.2023. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri.

Domnii consilieri nu își arată dorința de a participa la discuții motiv pentru care președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre.

Prin vot toți cei 17 consilieri locali se pronunță pentru adoptarea proiectului. La **punctul trei** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *aprobarea Memoriului justificativ actualizare indicatori economici obiectiv CONSOLIDARE CLADIRE FOST MAGAZIN SATESC SI SCHIMBARE DE DESTINATIE IN GRADINITA/CRESA IN ORAS SALCEA, JUD. SUCEAVA.*

Raportul de specialitate este realizat de domnul Duduman Cezar - Iulius – șef birou financiar - contabilitate. Proiectul este însoțit și de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 28 din 03.03.2023. Domnii consilieri nu își arată dorința de a participa la discuții motiv pentru care președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre.

Prin vot toți cei 17 consilieri locali se pronunță pentru adoptarea proiectului.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință dă cuvântul domnilor consilieri pentru prezentarea unor probleme ce țin de activitatea consiliului local.

Domnul consilier Luca Alexandru întreabă pe domnul primar care este situația sălii de sport de la Școala Salcea.

Domnul primar răspunde că pentru proiectul la care face trimitere domnul consilier Luca și având în vedere dezinformarea ce se vehiculează pe rețelele sociale locale, nu a fost finanțare și pe cale de consecință nu a avut ce se pierde. În perioada 2014 – 2020 nu s-a depus nici un proiect pe P.O.R. . Domnul consilier Murariu cere să se rezolve problema cetățenilor de pe starda Unirii din Văratec unde ar fi un noroi de nedescris. Domnul consilier propune o deplasare la fața locului împreună cu consilierii locali.

Doamna consilier Tuduruță spune că se exagerează ea trecând pe acea stradă când a dus copii bolnavi acasă.

Domnul primar răspunde că această stradă este singura care nu a fost inclusă în vre un program de modernizare dar că își dorește ca în anul 2024 să nu rămână nici o stradă neprinsă în programe de introducere a apei, canalizării și asfaltului. Domnul consilier Murariu precizează că nu se poate merge acum nu în 2024. Domnul primar răspunde că s-a făcut adresă la Apele Române pentru a se aproba extragerea unei cantități de 2.000 mc balast care să fie pusă pe drumuri. Domnul primar precizează că alternanțe climatice din ultimele luni au împiedicat intervenția la drumuri.

Domnul consilier Luca Alexandru solicită să se facă ceva încât Primăria să facă branșamentele la apă și canalizare întrucât în cazul ACET-ului prețurile sunt foarte mari ridicându-se la 70 milioane lei vechi. Domnul primar răspunde că acest lucru este imposibil serviciul fiind predat către ACET – operator regional. Pentru o poziție mai avizată cere părerea domnului consilier Atodiresei - inginer în cadrul ACET. Acesta răspunde clar că realizarea racordurilor de către Primărie este în acest moment imposibilă. Domnul primar amintește că nu el este cel ce a dat serviciul pentru a i se aduce învinuiri pe această temă.

Președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară de astăzi 06.03.2023.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SAVIN LUCICA



SECRETAR GENERAL

Petraș Ionică Dănuț

A handwritten signature in blue ink that reads "Petraș Ionică Dănuț".